

Lietadlo vo farbách BMW Motorsport

Mélanie Astlesová, pätnásobná majsterka Francúzska v leteckej akrobacii a prvá žena, ktorá sa zúčastnila „Red Bull Air Race“, začne sezónu 2017 za kormidlom svojho nového lietadla vo farbách BMW Motorsport. Mélania získala v minulosti, okrem iného, prvé miesto v ženskej kategórii na majstrovstvách sveta v Advanced v Dubnici (Slovensko) v roku 2014.

Aktuálne lietadlo získalo titul majstra sveta v akrobatickom letaní vo všetkých zmiešaných kategóriách. A práve tento malý technologický skvost vážiaci necelých 600 kg a rozrážajúci vzduch 6-valcovým motorom s výkonom 315 konských síl, je novým lietadlom Mélanie.

Keď Mélanie pristane opäť späť na zemi, bude na ňu čakať ďalších 6 valcov - jej súťažný automobil BMW M4, s výkonom 450 konských síl a so zrýchlením z 0 na 100 km/h za 4 sekundy.

Vďaka svojej motivácii a skúsenostiam sa mohla Mélanie v roku 2016 zúčastniť na slávnych rýchlostných pretekoch „Red Bull Air Race“, v náročnej disciplíne pre pilotov, kde hrajú rozhodujúcu úlohu ich schopnosti ovládania lietadiel, s ktorými musia preletieť medzi nafukovacími pylónmi rýchlosťou takmer 400 km/h.

Táto sezóna vyzerá pre Mélanie Astlesovú veľmi sľubne a mohla by pridať nové medaile k už celému zoznamu pozoruhodných víťazstiev a úspechov:

- tri tituly šampiónky Francúzska v tandemovej kategórii,
- šampiónka Francúzska v kategórii „Excellence“ vo Falaise v roku 2014,
- šampiónka Francúzska v kategórii „Unlimited“ v Epernay v roku 2015,
- druhá na Open de France v kategórii „Advanced“ v Châteauroux v roku 2014,
- prvá žena a 7. miesto zo 66 účastníkov na majstrovstvách sveta v Advanced v Dubnici (Slovensko) v roku 2014,
- prvá žena a 9. miesto z 51 účastníkov na majstrovstvách Európy v kategórii Advanced v meste Radom (Poľsko) v roku 2013,
- piata žena na svete v kategórii „Unlimited“,
- druhá v Indianapolis na Red Bull Air Race a prvá žena v histórii, ktorá sa dostala na stupne víťazov v tejto disciplíne.
-

Mélanie Astlesová figuruje na zozname špičkových športovcov od roku 2010. Je členkou francúzskeho tímu „Unlimited“, ktorý je majstrom sveta vo všetkých kategóriách z roku 2015 v Châteauroux.

BMW Group

BMW Group je vďaka značkám BMW, MINI a Rolls-Royce najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby osobnej mobility. Medzinárodný koncern prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 14 krajinách a predajnú sieť so zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách.

BMW Group zaznamenal v roku 2016 celosvetový predaj v objeme približne 2,367 milióna predaných automobilov a 145 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2015 činil zisk pred zdanením 9,22 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 92,18 miliardy eur. BMW Group k 31. decembru 2015 zamestnával po celom svete 122 244 spolupracovníkov.

Úspech BMW Group sa vždy zakladal na predvídavom a vizionárskom myslení a zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca. BMW Group sa vždy vyznačoval komplexnou produktovou zodpovednosťou a významným prístupom k ochrane zdrojov.

www.bmwgroup.com

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupview>

Google+: <http://googleplus.bmwgroup.com>

BMW Group Slovakia

Milan Stupka

Corporate Communications Manager

Mobil: 00 421 903 28 34 97

E-mail: milan.stupka@bmwgroup.com

Média web stránka: www.press.bmwgroup.com